
Mesec požarne varnosti ima v reviji Požar vsako leto poudarek na določeni temi. Letošnja tema je bila 
tokrat posvečena prav posebni skupini. 
Tema Varni pred požarom v tretjem življenjskem obdobju posvečena starejšim osebam, zadnje čase 
predstavlja kar veliko skrbi ustanovam, katere skrbijo za starostnike. 
Zato smo se odločili, da bomo v sklopu tega meseca podarili 10 gasilnih aparatov znamke TOTAL 
domovom za starejše občane. 
Med drugimi smo obiskali dom starejših občanov Preddvor, kjer smo direktorici G. Andreji Valant 
predstavili naše podjetje in programe, katere zastopamo. Ob ogledu starejšega dela objekta smo prišli 
do skupne ugotovitve problema, evakuacije nepokretnih oskrbovancev v primeru požara. 
Ga. Valant je zaupala, da so že imeli slabo izkušnjo s požarom, ostrešje starega dela doma je še 
kompleten v leseni konstrukciji, zato jim primer požara predstavlja zelo velik problem evakuacije! 

Predlagali in predstavili smo jim sisteme gašenja s stabilnimi napravami, katere so človeku in okolju 
prijazne in predvsem uspešne pri gašenju začetnih požarov, brez potrebne evakuacije ljudi. 
Omenili smo tudi reševanje iz visokih stavb preko spustnice, za katere proizvajalec zagotavlja, da je 
preko njih možno reševati tudi starejše, invalidne in nepokretne ljudi. 
Ob obisku omenjenih ustanov smo ob koncu obiska svečano podarili gasilni aparat TOTAL, 
kateri je kot majhna pozornost lahko samo še dodatno zagotovilo varnosti ali pa začetek zavedanja 
da samo občutek varnosti ni dovolj in da moramo zavestno narediti, preizkusiti in uporabljati varnost 
katera je tudi stoodstotna in rešuje življenja. 
Ob zaključku bi omenili, da bo naše podjetje v prihodnje namenilo več pozornosti in osveščanja do 
odgovornih predstavnikov omenjenih zavodov. 
V podjetju WEBO d.o.o. bomo pozorno bedeli nad novostmi na trgu in se prizadevali stvari pripeljati in 
predstaviti tudi v Sloveniji. Le tako bo naša varnost lahko res varna, ko bomo sami v tretjem 
življenjskem obdobju. 
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